



## 人口与发展委员会

## 第四十三届会议

2009年4月3日

临时议程\* 项目1

## 选举主席团成员

## 2009年4月7日以色列常驻联合国代表给秘书长的信

谨致函说明以色列最近当选为人口与发展委员会第四十三届会议的主席一事。

如你所知，以色列国由西欧和其他国家集团提名担任委员会主席，这属于正常的主席轮值。这项提名经过了例行程序过程，以确保委员会的工作得以持续运作和发挥有益作用。令人不安的是，联合国的阿拉伯集团竟然把这一过程和经济及社会理事会及其附属机构的工作政治化，反对西欧和其他国家集团的提名。

以色列作为一个国家以及本着与伙伴国家建立联系的态度，特别注重以人为本，把人看作是发展的核心主体，并且也同样认为可持续发展是确保人类福祉的一项重要原则。

以色列一直不断地为联合国的社会和经济发工作作贡献，它担任委员会主席是它在这些领域的传统的一种自然延续。2007年，大会通过了一项由以色列倡议和发起的关于农业技术促进发展的决议，在这项决议中，以色列与广大国际社会一道，提出了在可持续农业领域援助发展中国家的具体方式。很不幸，正是现在反对以色列担任主席的这批国家同样在2007年要求对上述决议进行表决，这是狭隘政治目的何以会造成联合国重要工作减慢甚至停滞的又一个实例。

我要补充的是，以色列是一个在农业、水技术、荒漠化、医药、公共健康、教育和信息技术等领域开发了广泛尖端技术的国家，是一个可帮助国际发展的知

\* E/CN.9/2009/L.2。



识来源。实际上以色列的许多邻邦都从这些研发中获益。我要指出的是，以色列将继续在这些领域研究和应用新的创新成果并与国际社会分享收益。

针对阿拉伯集团的抗议信(E/CN.9/2009/8)，我要向你和委员会所有成员保证，以色列将像以往一样，继续以专业和积极的态度为联合国、经济及社会理事会和人口与发展委员会的工作作贡献。

以色列请求将本信作为人口与发展委员会第四十三届会议临时议程项目1下的文件分发。

常驻代表

大使

加布里埃拉·沙莱夫(签名)

---